

Comunicado nº 05- Alteração da Retificação Nº
02- Prorrogação das inscrições.

Em 28 de setembro de 2022.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DEG Nº 28/2022- SELEÇÃO DE TUTOR PET-CIÊNCIAS POLÍTICAS

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG) e a Presidência do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do Programa de Educação Tutorial (PET) da Universidade de Brasília, tornam público a alteração da Retificação Nº 02- Prorrogação das inscrições, do EDITAL DEG Nº 28/2022- SELEÇÃO DE TUTOR PET-CIÊNCIAS POLÍTICAS, no seguinte item: VII - Cronograma.

Onde se lê:

VII - Cronograma 7.1 - O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Apresentações de projetos e entrevistas	30/09/2022
Resultado parcial	03/10/2022
Período recursal	Até o dia 04/10/2022
Resultado dos recursos (caso haja recurso)	05/10/2022
Homologação e divulgação do resultado final	06/10/2022

Leia-se:

VII - Cronograma 7.1 - O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

Apresentações de projetos e entrevistas	18/10/2022
Resultado parcial	19/10/2022
Período recursal	Até o dia 21/10/2022
Resultado dos recursos (caso haja recurso)	24/10/2022
Homologação e divulgação do resultado final	31/10/2022



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação**, em 29/09/2022, às 10:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Sandra Regina Gabriel Silva, Presidente do Comitê Local de Acompanhamento e Avaliação do PET DEG**, em 29/09/2022, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **8747171** e o código CRC **B0233138**.

Criado por [1048139](#), versão 8 por [1048139](#) em 28/09/2022 16:49:18.